

ROMÂNIA
JUDEȚUL SIBIU
COMUNA ORLAT
CONSILIUL LOCAL :

PROCES - VERBAL
încheiat azi 22 . 12 . 2016 , ora 09:00 , în ședința ordinară a
Consiliului Local al Comunei Orlat

Se declară deschisă ședința ordinară a Consiliului Local Orlat , din data de 22 decembrie 2016,
ora 09:00 .

Sunt prezenti 12 consilieri . Absenți : dl Milea Ioan.

Se prezintă ordinea de zi.

Se supune la vot ordinea de zi și se aproba cu 12 voturi pentru .

Se alege președinte de ședință dl Giurculeț Ioan cu 12 voturi pentru .

Se prezintă și se supune aprobării procesul verbal al ședinței ordinare din data de 24 noiembrie
2016

Cu 12voturi pentru este aprobat procesul verbal al ședinței anterioare , fără obiecții.

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi , Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului
local al Comunei Orlat pe trimestrul IV anul 2016.

Dl primar menționează că s-au analizat prevederile și încasările la bugetul local până la
data de 19.12.2016 și s-a constatat că există la unele capitole plusuri la colectare .

De asemenea menționează că s-a emis dispoziția nr. 178/13.12.2016 privind
rectificarea bugetului local al Comunei Orlat pe trimestrul IV anul 2016 prin care s-a rectificat bugetul local
al comunei Orlat cu suma de -16 mii lei la venituri și -16 mii lei la cheltuieli și dispoziția nr. 181/20.12.2016
privind rectificarea bugetului local al Comunei Orlat pe trimestrul IV anul 2016 prin care s-a rectificat
bugetul local al comunei Orlat cu suma de 21,25 mii lei la venituri și 21,25 mii lei la cheltuieli , dispoziții
care urmează a se valida conform proiectului de hotărâre de pe ordinea de zi .

Ținând seama de cele menționate anterior , și având avizul comisiilor de specialitate constituite
la nivelul autorității deliberative din Comuna Orlat ,

Cu 12 voturi pentru , Consiliul Local al Comunei Orlat aprobă rectificarea bugetul local al Comunei Orlat pe trim. IV anul 2016 cu suma de 603,95 mii lei la venituri și 603,95 mii lei la cheltuieli .

De asemenea , se validează Dispoziția Primarului Comunei Orlat nr. 178/13.12.2016 privind rectificarea bugetului local al Comunei Orlat pe trimestrul IV anul 2016 și Dispoziția Primarului Comunei Orlat nr. 181/20.12.2016 privind rectificarea bugetului local al Comunei Orlat pe trimestrul IV anul 2016.

DI presedinte da citire Proiectului de hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni de interes local pentru repartizarea orelor de muncă pentru beneficiarii de ajutor social .

Cu 12 voturi pentru , Consiliul Local al Comunei aprobă următorul plan de acțiuni de interes local pentru repartizarea orelor de muncă pentru beneficiarii de ajutor social :

Nr. crt.	Obiectiv	Acțiuni și măsuri întreprinse	Termen de realizare	Resurse	Responsabil
1.	Salubritate râul Orlățel	Parcurgerea suprafețelor de spații verzi și zona malurilor râurilor și strângerea manual sau	Lunar	Beneficiarii Legii 416 / 2001	Ing. Milea Ioan
2.	Salubritate râul Cibin, pe teritoriul Comunei Orlat	mecanic cu unelte, greblă, matură și lopată și colectarea în saci a diferitelor materiale, ca	Lunar	Beneficiarii Legii 416 / 2001	Ing. Milea Ioan
3.	Salubritate râul Sălște, pe teritoriul comunei Orlat	hârtie, peturi, crengi sau alte deșeuri existente.	Lunar	Beneficiarii Legii 416 / 2001	Ing. Milea Ioan
4.	Salubritate intrare-ieșire Orlat-Cristian	Parcurgerea suprafețelor de spații verzi și marginea drumurilor și strângerea manual	Lunar	Beneficiarii Legii 416 / 2001	Ing. Milea Ioan
5.	Salubritate intrare-ieșire Orlat-Gura - Râului	sau mecanic cu unelte, greblă, matură și lopată, și colectarea în saci a diferitelor materiale, ca	Lunar	Beneficiarii Legii 416 / 2001	Ing. Milea Ioan
6.	Salubritate intrare-ieșire Orlat-Săcel	hârtie, peturi, crengi sau alte deșeuri existente.	Lunar	Beneficiarii Legii 416 / 2001	Ing. Milea Ioan
7.	Salubritate strada Gării	Parcurgerea suprafețelor carosabilului și a marginii drumurilor și strângerea manual	Lunar	Beneficiarii Legii 416 / 2001	Ing. Milea Ioan
8.	Salubritate strada și piața Avram - Iancu	sau mecanic cu unelte, greblă, matură și lopată și colectarea în saci a diferitelor deșeuri	Lunar	Beneficiarii Legii 416 / 2001	Ing. Milea Ioan
9.	Salubritate strada Victoriei până la biserica ortodoxă	existente.	Lunar	Beneficiarii Legii 416 / 2001	Ing. Milea Ioan
10	Salubritate și întreținere muzeu	Curățirea curții și a spațiilor verzi, igieni-zarea camerelor și	Lunar	Beneficiarii Legii 416 / 2001	Ing. Milea Ioan

		lucrări de întreținere curții interioare.			
11	Salubritate zona centrală	Curățat și îndepărtat zăpada de pe trotuarele din centrul comunei	Lunar pe perioada de iarnă	Beneficiarii Legii 416 / 2001	Ing. Milea Ioan
12	Salubritate spațiul verde zona centrală	Parcurgerea suprafețelor de spații verzi și a zonelor de acces și srângerea manual sau mecanic	Lunar	Beneficiarii Legii 416 / 2001	Ing. Milea Ioan
13	Salubritate spațiul verde la căminul cultural nou	cu unelte, greblă, matură și lopată, și colectarea în saci a diferitelor materiale, ca hârtie, peturi, crengi sau alte deșeuri existente	Lunar	Beneficiarii Legii 416 / 2001	Ing. Milea Ioan
14	Întreținere spațiul verde zona centrală.	Parcurgerea spațiilor verzi, colectarea deșeurilor extente și îndepărtarea vegetației uscate,	Lunar	Beneficiarii Legii 416 / 2001	Ing. Milea Ioan
15	Întreținere spațiul verde la căminul cultural nou	prășitul, plantatul și udatul vegetației verzi.	Lunar	Beneficiarii Legii 416 / 2001	Ing. Milea Ioan

Se trece la punctul 5 de pe ordinea de zi , respectiv Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2017 .

Dl primar menționează că în anul 2017 impozitele și taxele locale se mențin la nivelul anului 2016 , nu sunt modificate cu excepția taxei de pășunat .

Dl Giurculeț propune publicarea hotărârilor Consiliului Local în ziarul local .

Dl Muntean Ioan întreabă cine face lucrările de curățare pentru pășunatul care nu este închiriat iar dl primar spune că Primăria pentru terenurile care nu sunt concesionate .

Dna secretar menționează că și taxa de salubritate atât pentru persoanele fizice cât și pentru persoanele juridice se menține la nivelul celei stabilite pentru anul 2016 .

Dl primar spune că persoanele juridice completează la Primărie declarația de impunere , iar la sediul SC SOMA SRL încheie contractul de comodat pentru recipientele de colectare și tot de acolo ridică și echipamentele . Mai specifică de asemenea că SC SOMA SRL emite lunar factură pentru întreaga cantitate de deșeuri colectată atât de la persoanele fizice cât și de la persoanele juridice .

Consiliul Local al Comunei Orlat , cu 12 voturi pentru aprobă impozitele și taxele locale pentru anulul 2017 , conform anexei la proiectul de hotărâre .

Dl președinte dă citire proiectului de hotărâre privind stabilirea tarifelor de bază lunare , pe metru pătrat , la chiriile pentru spațiile cu altă destinație decât aceea de locuință care aparțin domeniului public al Comunei Orlat

Cu 12 voturi pentru , Consiliul Local al Comunei Orlat , aprobă pentru anul 2017 , pentru spațiile închiriate cu altă destinație decât aceea de locuință care aparțin domeniului public al Comunei Orlat, tariful de 3 lei/m²/lună .

Tariful de 3 lei/m²/lună constituie , în condițiile legii , “ prețul de pornire ” a licitațiilor publice organizate pentru închirierea chiriilor pentru spațiile cu altă destinație decât aceea de locuință care aparțin domeniului public al Comunei Orlat .

Se prezintă rapoartele conform ordinii de zi .

Se trece la Întrebări , interpelări

Dl primar spune că data și ora ședințelor de consiliu local sunt stabilite prin dispoziția primarului .

De asemenea menționează că se află în slujba comunității și că acceptă orice critică . Mai spune că speră într-o colaborare bună și în 2017 .

Dl Giurculeț spune că mizează pe o colaborare mai fructuoasă între consilieri și aparatul administrativ și că angajații trebuie să știe că , consilierii au dreptul la informații .

Ca urmare a faptului că au fost epuizate toate punctele de pe ordinea de zi, se declară ședința închisă .

PREȘEDINTE de sedinta ,

CONSILIER

GIURCULEȚ IOAN

SECRETAR

VULEA MONICA – ELENA